51 Y paBHOTEXHOM CUCTEMY:
N,(g) + 3H,(g) < 2NH;(g) AH <0

[Mpn noBehaky NPUTUCKA KOHLLEHTPALMja
aMOHMjaKa he ce:

(3a0KPYXNTM CNOBO MCOpen TayHOr OAroBopa):

noseham

6) cMarbUTH

B) OCTaTU HEMPOMEHEHA



52 33a0KpPYKNUTK CNOBO Ucnpea Ha3nea jakor
eNIeKTpoAnTa:

a) aMOHUjyM — XUAPOCKMNA

HanVijM- xaopua

B) YI/beHa KUCEe/IMHA

r) cupheTHa KncenmHa



53 Hanucatn jeaHa4YnHy Koja nosesyje
KOHUEHTpauujy, cteneH amcouunjauunje u

KOHCTAHTY AMcouunjaumnje pazbnaxkeHmx
pacTBoOpa c1abux enekTponuTa.

K=a%.c (Ostvaldov zakon)



54 HanucaTtu jeagHa4YnHy NOTNyHe
HeyTpaausauuje HaTpPUjym - xmapokcmaa um

CYMMOpPHE KUcenmHe.

H,SO, + 2NaOH—> Na,50, + 2 H,0



55 3a0KpYyXUTKU CNOBO UCNpea XeMmnjcKe
dopmyne cnabor enekTponuTa:

a) HNO,
6) HCI
KCI

B)
(r) CH,COOH




56 3a0KpYXUTKU CNIOBO UCNpea XeMmnjcKe
dopmyne xnapodpobHor Kosonaa:

a) Al(OH),
6) V,O:

uS

r) H,SiO,



57 3a0KpPYXNUTU CNOBO UCNped XeMUjcKe
dopmyne xmapoPuaHor Kononaa:

(a)H,Sio,

6) As,S,
B) Cr(OH),
r) NiS



58 3a0KpPYXNUTU CIOBO UCMpea HU3a Y KoMe ce
Hana3e camo cnabu enekTponnTu:

H3COOH, H,S, H,CO,, HCN

6) HI, H,S, NH,0H, Ba(OH),
8) KBr, NH,OH, H,S, Mg(OH),



59 330Kpy*Kun cnoso nucnpeq popmyne
jeAntbera Yy Kojuma X/10p MMa

OKCUAaaumMoHu 6poj +5:

a) KCIO,
6) Cl,0,
B) Ca(ClO),

(r)Kclo,



60 Y HaBegeHO] XxeMWN|CKOj jeAHAUYUNHU
HgCl, + SnCl, - Hg + SnCl,

OKCUOaLUMNOHO CPeacTBO je: (3a0KPYKUTU C/I0BO
ncnpea Ta4Hor oarosopa):

(a)hec,

6) SnCl,
B) Hg
r) SnCl,



61 Y HaBegeHO] XeMWN|CKO] jeAHAUYUHU
H,S0O,;+2H,S - 35S + 3H,0 oKkcnaaumoHo

CpeAcTBoO je: (3a0KPYXNTK CI0BO Ucnpea
TAyHOr OAroBopa):

(a)H,S0,

6) H,S
B) S
r) H,O



62 Y HaBeAeHO] XeMUN|CKOJ jeaHauYnNHN
S+ 2HNO; - H,S0, + 2NO peayKkumoHo

CpeacTBoO je: (3a0KPYXUTU C/I0OBO UCMIPe TAaYHOr
0AroBopa):

6) HNO,
B) H,SO,
r) NO



63 Y HaBegeHO] XeMWN|CKO] jeAHAUYUHU
MnO, + 4HCl - MnCl, + Cl, + 2H,0

peayKUMOHO CpeacTBO je: (3a0KPYKUTU C/I0BO
ncnpea Ta4Hor oarosopa):



64 3a0KpPYyXNUTK C/IOBO UcCnpes jeaHauYnHe
peaKuuje Koja npunnaga peaokc

peakumnjama:

(a))Cl, + 2KOH -> KCI + KCIO + H,0
6) AgNO; + KBr -> Ag Br + KNO,

B) Mn,0, + 2 KOH - 2KMnO, + H,0
r) Hgl, + 2KI - K, [Hgl,]



65 OppeanTn okcnaaumoHmn 6poj asoTa y:

a) HNO, +3
6) N,H, -2
B) NH, -3

r) NH,Cl -3



66 OgpeanTn okcmaaunoHun 6poj pocdopay
K,HPO,.

2(1)+1+X+4(-2)=0
3+X-8=0

X-5=0

X=+5



67 OnpeanTn okcnaaumoHmn 6poj bopay
Na,B,0-.

2(1)+4X+7(-2)=0
2+4x-14=0
4X=12-2=12
X=12/4=+3



68 3a0KPYXNUTU CIOBO UcCnpes jeaHauynHe
XeMUjCKe peaKuuje Koja je moryha:

IVIg + 2HCl > Mg Cl, + H,
6) 2Ag + H,SO, - Ag,S0, + H,

B) Hg + 2HNO,; - Hg(NO,), + H,



69 lNpun enekTpoaIn3mn CToN/bEHOT HATPUJYM -
XJopuaa Ha Katoam ce ocnobaha:

(3a0KpYXUTU CIOBO MUcNpes TaYyHOr oArosopa):

a) O,
6) H,

Na

r) Cl,



70 PacTBOpM cyncTaHUM HaBeaeHux nog a, 6, B U T cy
NCTUX KOHLLeHTpaLuja.

3a0KPYXKUTU CNOBO ncnpe popmyne cynctaHue Yynjm
he pacTBOp NOKa3aTh Hajsehn OCMOTCKM NPUTUCAK.

a) Kannjym — cyndar
6) rnykosa

I'IyN\I/IHI/ijM — Xnopua

r) Kannjym - xnopua,



/1 BoaeHu pacTtBop y Kome je pH = 8 pearyje:
(3a0KpPYKNTK CIOBO UCNpes,

TAayHOr 0AroBopa):

a) Kuceno

6a3Ho

B) HEYTpaaHO



72 BoaoeHu pactsop y Kome je [OH] = 1012
mol/dm?3 pearyje: (3a0KpyXnNTU C/I0BO

ncnpea Ta4Hor oarosopa):

KMCE!’IO

6) 6a3HO
B) HEYTPa/IHO



73 BoaeHu pectBop y Kome je [H*]= 10
mol/dm?3 pearyje: (3a0KpyXnUTU CI0BO

ncnpea Ta4Hor ogrosopa):

KMCE!’IO

6) 6a3HO
B) HEYTPa/IHO



/74 BoaoeHun pactsop y Kome je pOH =10
pearyje: (3a0KpYyXUTn cNoBO ncnpes,

TAaYyHOr 0AroBoOpa):

@KMCE!’IO

6) 6a3HO
B) HEYTPa/IHO



/5 HeratnsHu gekaaHu noraputam
KOHUEHTpauuje XuapoHuUjym joHa y BOAEHUM

pPacTBOPMUMA je: (3a0KPYKUTKU CNOBO mcnpes,
TAyHOr OAroBopa):

(a)pH

6) pOH
B) pKa
r) pKw



76 NpoTonmn3a je: (3a0KpyKUTKU CNOBO Ucnpen
TAyHOr 0AroBopa):

a) npenasak eNeKTpoHa ca KucesnHe Ha basy
npena3a|< MPOTOHAa Ca KUcennHe Ha 6asy

B) Npena3aK HeyTpoHa ca KucenamHe Ha 6asy

r) npenasak AeyTepoHa ca KucenumHe Ha 6asy



77 Tlpn ancoumjaumjn y BogeHmMm pactBopmuma
6a3e Kao HeraTuBHe joHe Aajy

MCK/bY4MBO: (3a0KPYKNTU CNOBO UCNpes,
TAyHOr OAroBopa):

a) H

(6))0H-

B) CI
r) O



/8 EnekTponutun Koju npmn ancoumnjauunjny
BOAEHWM PACTBOPMMA KAao NO3UTUBHE

JOHe Aajy UCK/bYYnBO JOHe BOAOHWUKA, H* cy:
(3a0KpYKNTM CNOBO UCnpea TayHOr
oA4roBopa):

KVICEI'II/IHE

6) baze
B) conu



79 PeaKumuja npeacraB/beHa XeMUJCKOM
jeaHaunHom NH; + H,O 2 OH" + NH,*

je: (3a0KpyKnNTM CNOBO Ucnpea TayHor
oA4roBopa):

a) OKcnpgauymja
6) Peaykumja

[lpoTONN3Aa

r) enekTponmsa



380 3a0KpYyXNTU CNOBO UCNpen XeMujcke
jeAHauYnHe Koja npuKasyje peakumnjy

npoTonmse.

a) Fe3* + 3" > Fe
6) Mg - Mg?* + 2e-

(8))CH,COO - + H,0 2 CH3COOH + OH-
r) C+0, - CO,



81 330KpYyXUTU CNOBO Ucnpe popmyne
jeAntbera Y Kojem ce BOAOHWUK jaB/ba
Kao HeratueaH JOH:

a) H,0
6) H,S

CaH2

r) H,F,



82 Koja co HacTaje npoBoherem racoBmTor
cymnop(lV)-okcnaa Kpo3 pacTsop

HAaTPUjyMm-xuapoKkecmaa? Hanmucatm xemmjcry
jeaHavYnHy peakuuje.

* Ha3sus n dopmyna conm:
HaTtpujym-cynounT, Na,SO,

* XeMM|CKa jeaAHa4YMNHa peaKumje:
SO, + 2NaOH — Na,SO,;+ H,0



33 Koju joHn oa HaBeaeHUX enemeHaTa Aajy
TBpaohy BoAM (3a0KPYXKUTU COBO ncnpea
TAyHOr OAroBopa):

Ca n Mg

6) Na n K
B) Ca n Ba
r) Baun K



84 lNMpona3Ha TBpAoha Boae ce moxe
OTKNOHUTU U3 NPUPOAHUNX BOAA

(3a0KpYXNTM CNOBO MCOpen TayHOr OAroBopa):

a) puntpmparbem
@ NPOKyBaBatbeM
B) LeHTpUdyroBarem
r) npoagyBaBakeM Ba3ayxa



85 3a0KpYyKNTN CNOBO Ucnpea TayHe dopmyie
HaTpUujym-teTpaxmapokcoanymmHara(lll):

a) Na[Al(OH),]
6) Na[AI3(OH),]

(8) Na[AI(OH),]




86 3a0KPYXNTU CNOBO UCNpes XeMUjcKe
dopmyne HeyTpanHoOr oKcmnaa.

a) CO,
6) SO,
B) PbO

(r) ko



87 3a0KPYKNTU CNOBO UCNpes XeMUjCKe
dopmyne oKkcnaa Koju je aHxnapua,

d30THE KNCeJInHe.

a) N,O

6) NO

B) NO,
205



388 3arpeBatbem aMOHUJYM-HUTpPATA HacTaje
a3oT(l)-okcna v Boaa. Hanmncatu

XeMMU|CKY jeAHaYnNHY peaKLumje.

(NH,)NO, — N,0 + 2H,0



89 3a0KpYKUTU CNOBO ncnpea popmyne
jeantbera Koje Tpeba npenntu

pa3b1arKeHOM COHOM KncennHom aa bu ce
nobno cymnopBoOAOHUK?

a) Na,SO,
6) CaSO,

FeS

r) CS,



90 3a0KpYyXNUTU CNOBO ncnpea HasnmBa CoONU
X/IOpHEe KncenuHe.

a) Xnoputu

XnopaTM

B) XMNOXNOPUTUTU

r) Mepxnopatu



91 Koju oa, HaBegeHUX N1eMeHUTUX racoBa
MOXe [a Aaje XeMU]CKa jeautrberba

(3a0KpYy*KMUTKU CNOBO McNpen TaYyHOr o4roBopa):

a) Ne

Xe

B) He



92 330KpYyXUTU CNOBO Ucnpe popmyne
amdoTepHor okcnaa.

a) CO,
6) CO

PbO

r) SiO,



93 O30H ce Hanasn y BUCOKUM CNojeBnma
aTmocdepe Kao 030HCKU CN0j U WTUTH

noBpLWUHY 3emsbe o4 UV 3paversa.
3a0KPYKNUTU CNOBO UcCnpen XxeMujcKke

dopmy/sie 030Ha.
(2)0;
6) O,
B) O
r) 20,



94 Xemunjckom jegHa4YMHOM NPUKasaTu
nobujarbe cynepdocdaTa peakumjom

docPopunTa U CYMNOpHE KNCeNmnHe.

Ca,(PO,), + 2H,S0, + 2H,0 Ca(H,PO,), + 2@50@

superfosfat




95 lawere }KMUBOT Kpeya je xeMmnjCKa
peakuuja nsmehy:

a) CaSO, n H,0
6) Ca(OH), n H,0O
B) CaCO, n H,0O

(r))ca0 u H,0



96 Kannjym-nepmaHraHar je Jako OKCUAaunMoHO
CpeacTso. Y OKCUMAao- peaykuujama us
Kanujym-nepmaHraHaTta y KUcesnoj cpeamHu

HacTaje: (3a0KPYXUTU C0BO Ucnpes Ta4yHor
oA4roBopa):

I\/In2+ Cco

6) MnO,
B) K,MnO,
r) Mn



97 bakap(ll)-cyndat neHTaxmAaraT je No3HaAT noAa
Ha3MBOM M/1aBU KaMeH N KOPUCTU Ce Kao
byHrMuma. 3a0KpYXUTU CNOBO Ucnpea
XeMujcke Gopmyne oBOr jeaAntbera.

a) CuSO,
6) CuS

Cuso4 e 5H,0

r) Cu,SO,



08 330KpYXUTU CNOBO Ucnpea popmyae conu
KOja Y BOAEHOM PaCTBOPY He Xnaponamsyje

a) CH,COO Na
6) NH,NO,
B) CH,COO NH,

(r)kc



99 BogeHu pactsop NH,Cl he pearosaTu:
(320KpyKMUTK CNOBO UCMPE TaYHOTr 04roBopa)

KMCGJ’IO

6) 6a3HO

B) HEYTpPaaHO



100 BogeHu pactsop CH,COONa he pearosatu:
(320Kpy*KMUTK CNOBO UCMPe TaYHOT 04roBopa)

a) Kuceno

<:)6a3Ho

B) HEYTpPaaHO



